PARTIE   -  Analyse des charges et aide à la décision
Pour faire face à ses concurrents, l'entreprise AL TECH décide d 'élargir sa gamme de produits : elle envisage la fabrication et la vente d'un nouveau modèle de baie en aluminium nommé «  Evasion ». Cette production nécessiterait l'acquisition de nouveaux matériels.

Vous proposez à Madame Pehou de réaliser une étude sur la rentabilité de cette nouvelle production.

Après concertation avec le responsable de l'atelier et étude de la concurrence, vous avez établi les données prévisionnelles suivantes :
- prix de vente unitaire HT : 700 €

- la fabrication et la vente de ce modèle occasionneraient des coûts variables de 364 € par baie ;

- les frais de recherche et de développement pour la mise au point de ce produit s'élèveraient à 1200 00€ ; l'entreprise décide de les étaler sur 4 ans.

- le coût annuel d'utilisation des matériels achetés pour réaliser ce modèle serait de 51 600 €.

- l'indice de sécurité de l'entreprise VERRALU directement concurrente sur ce type de baie est de 45 %.

Travail à faire
1. Expliquez à Madame Pehou ce que sont les charges variables et les charges fixes.
2. Calculez le seuil de rentabilité correspondant à cette novuelle production et expliquez ce que représente ce chiffre trouvé pour l’entreprise AL TECH.
3. Combien de baies « Evasion » faut-il vendre pour atteindre ce seuil de rentabilité ? Justifiez votre réponse.
4. Sachant que les quantités vendues seront de 640, montrez à Mme PEHOU que la société AL TECH a un niveau de risque plus faible que BERRALU pour les baies « Evasion ».
